

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
29.09.2003

## «ЛУКОЙЛ ОВЕРСИЗ» ВОШЕЛ В ИРАНСКИЙ ПРОЕКТ

Национальная Иранская нефтяная компания (НИОС) одобрила участие «ЛУКОЙЛ Оверсиз», оператора международных разведочных и добывающих проектов ОАО «ЛУКОЙЛ», в проекте геологоразведки перспективного сухопутного блока Анаран, расположенного в Исламской Республике Иран.

По договору, подписанному в феврале текущего года с подразделением «Эксплорейшн энд Продакшн Интернейшнл» норвежской компании «Норск Гидро АСА», «ЛУКОЙЛ Оверсиз» получил 25 % в геологоразведочном проекте «Анаран». 75 % принадлежит «Норск Гидро АСА». В настоящее время, после одобрения НИОС, договор по Анарану вступил в законную силу.

Блок Анаран находится на западе Ирана. На блоке выявлены три перспективные структуры - Азар, Шангуле и Мусиан со значительными потенциальными запасами углеводородов. Планируется, что «ЛУКОЙЛ» командирует для непосредственной работы на объекте ряд сотрудников из России.

Комментируя решение НИОС, президент «ЛУКОЙЛ Оверсиз» Андрей Кузьев подчеркнул: «Мы благодарны нашим иранским коллегам за принятие позитивного решения, поскольку придаем серьезное значение развитию нашей деятельности в Иране. Это – совершенно новый для нас регион, весьма привлекательный с точки зрения прироста запасов и объемов нефтедобычи и обеспечения высокой операционной эффективности».